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Выполни вычисления. Расшифруй обитателя морских рифов, расположив ответы в порядке возрастания.
12 : 4 * 5 = …И       6 * 2 + 7 = … Н          
2 * 8 – 7 = … Ь        14 : 2 – 0 = …Л
16 : 4 + 8 = …Ф       4 + 8 – 11 = … Д  
8 : 2 : 2 = … Е
Ответы 
Слово	
Выполни вычисления. Расшифруй обитателя морских рифов, расположив ответы в порядке возрастания.
6 : 2 – 3 = … Р            4 : 2 + 7 = … К
3 * 4 – 7 = … Б           9 : 3 + 5 = … А
1 * 9 – 7 = … Ы         16 : 4 + 12 =…У
10 : 2 + 6 = … Л         4 * 5 + 0 = … Н
[bookmark: _GoBack]15 : 3 + 9 = … О
Ответы
Слово	 -	
